

**Příloha č. 2 Seznam strategických projektů ITI Olomoucké aglomerace - IROP**

Poř. č.	Název projektu	Popis projektu (max. 1 000 znaků)	Žadatel projektu	Typ strategického projektu (1/2/3)	Rozpočet EFRR v Kč	Termín realizace projektu (v letech) od do	Stav přípravy	Opatření programového rámce IROP - ITI	Specifický cíl IROP	Popis integrovanosti a synergie (max. 500 znaků)
51	Muzeum zdraví	Cílem projektu je revitalizace Fortu XVII, jakožto součásti Fakultní nemocnice v Olomouci a jeho zapojení do života města. V rámci projektu bude vybudována nová expozice Vlastivědného muzea v Olomouci týkající se rozvoje zdravotnictví a zdraví samotného. Výsledná expozice bude dále fungovat jako popularizační nástroj vědy. Celý projekt zahrnuje aktivity týkající se rozvoje znalostní ekonomiky v regionu, posílení a rozvoje výzkumných a inovačních kapacit, digitalizace a zavádění pokročilých technologií, jehož financování bude probíhat napříč operačními programy.	Olomoucký kraj	1	85 000 000,00	2026-2029	Projekt je v současné době ve fázi projektového záměru a připravuje se kompletní projektová dokumentace	09. Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost muzeí	4.4	Projekt je součástí ÚIŘ11 Věda, výzkum, inovace Projekt je zařazen mezi tzv. unikátní projekty IROP 2021-2027, které nejlépe reprezentují podstatu územního rozvoje a spolupráci v regionu. Související projekty FNOL v rámci přípravy stavby „Obnova nemovitě kulturní památky Fort Tabulový vrch“: Vybudování centra pro podporu a rozvoj inovačních a vývojových aktivit MSP v rámci OA (OP TAK) a Nové technologie pro digitální zdravotnictví (OP JAK).
52	Muzeum Komenského v Přerově – stavební úpravy depozitáře knihovny v budově Horní nám. č. 35, Přerov	Předmětem projektu je rekonstrukce objektu, vybudování depozitáře a vybavení specifickým úložným systémem pevně spojeným s budovou depozitáře Součástí je realizace badatelské, restaurátorských dílen, kanceláří a zázemí pro pracovníky depozitáře. Dojde k zateplení objektu a úpravu zpevněných obslužných ploch v areálu. V depozitářích v zrekonstruované budově bude uloženo minimálně 133 000 kusů sbírkových předmětů Sbírkou Muzea Komenského v Přerově a k tomu ještě minimálně 30 000 knižních jednotek Pedagogické knihovny Muzea Komenského v Přerově.	Olomoucký kraj	2	17 235 748,57	2023-2025	Byla zpracována kompletní projektová dokumentace. Je vydáno stavební povolení s nabytím právní moci.	09. Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost muzeí	4.4	Integrovanost spočívá v podpoře významné instituce - muzea Komenského v Přerově a přispívá ke zprostředkování historických, kulturních a dalších hodnot a rovněž přispívají k atraktivitě cestovního ruchu v aglomeraci. Projekt navazuje na již realizované projekty Muzeum Komenského v Přerově – rekonstrukce budovy (IROP 2014-2020), Muzeum Komenského v Přerově – záchrana a zpřístupnění paláce na hradě Helfštýn (IROP 2014-2020) a Muzeum Komenského v Přerově – rekonstrukce budovy ORNIS (IROP 2014-2020).
53	Muzeum a galerie v Prostějově- rekonstrukce budovy hvězdárny	Projekt Olomouckého kraje řeší zkvalitnění a posílení odborné infrastruktury a odborného vybavení vybudováním nové hvězdárny Muzea a galerie v Prostějově. V nové hvězdárně bude instalována nová stálá expozice geologie, zajistí dostatečné a bezbariérově přístupné kapacitní prostory pro pozorovatelskou a badatelskou činnost vybudováním nové pozorovatelné a planetária.	Olomoucký kraj	2	63 126 722,51	2023-2027	Uzavřena smlouva o dílo na kompletní zpracování projektové dokumentace	09. Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost muzeí	4.4	Projekt přispívá komplementárně k cílům ÚIŘ 11, jehož cílem je propagace moderních technologií a popularizace vědy. Projekt navazuje na rekonstrukci DDM v Prostějově (IROP 2014-2020) a zapadá do koncepce zvyšování atraktivity technických oborů.